РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ КАРАР

«10» ноября 2023 г.

№ 131

О признании утратившими силу решений Совета Большеякинского сельского поселения

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Большеякинское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, в целях актуализации системы муниципальных правовых актов, Совет Большеякинского сельского поселения решил:

- 1. Признать утратившими силу решений Совета Большеякинского сельского поселения:
- Решение №27 от 06.08.2011 «Об утверждении Положения о реестре муниципальной собственности Большеякинского сельского поселения ЗМР Республики Татарстан».
- Решение №36 от 22.12.2011 «О внесении дополнений в Положение о реестре муниципальной собственности муниципального образования Большеякинского сельского поселения ЗМР РТ, утвержденное решением Совета Большеякинского сельского поселения №27 от 06.08.2011 г.».
- 2. Опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан

(http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет», а также на информационных стендах Большеякинского сельского поселения по адресам: с.Большие Яки, ул.Школьная, д.1 (здание администрации), с.Большие Яки, ул.Школьная, д.1а (МФЦ).

Глава Большеякинского сельского поселения:

Ф.А.Файзуллина